

# STVR má už aj šéfa. Po dohode koalických partnerov sa ním stal Igor Slanina

- editor007 | 2. července 2024

**SLOVENSKO: Meno štatutára je výsledkom diskusie a dohody koalických partnerov. Igor Slanina získal dôveru ako skúsený manažér a spĺňa zákonné kritériá, uvádza sa v stanovisku Národnej rady.**

STVR dočasne povedie Igor Slanina. Za štatutárneho zástupcu ho vymenoval podpredseda Národnej rady poverený výkonom právomocí predsedu parlamentu Peter Žiga.

„Rozhodnutie je účinné dnešným dňom do 30.9.2024. Stalo sa tak na základe zákona č.157/2024 Z.z. o Slovenskej televízii a rozhlase a zmene niektorých zákonov, ktorý nadobudol účinnosť 1.7.2024. Meno štatutára je výsledkom diskusie a dohody koalických partnerov. Pán Igor Slanina získal dôveru ako skúsený manažér a spĺňa zákonné kritériá,“ píše sa vo vyjadrení.

Hospodárske noviny už v marci priniesli informáciu o tom, že Slanina je jedným dvoch možných nástupcov po odchádzajúcom šéfovi RTVS Lubošovi Machajovi.

## **Dlhoročný manažér**

Slanina pracoval takmer dvadsať rokov na rôznych manažérskych pozíciách v spoločnosti Akzent Media, z toho trinásť rokov ako jej riaditeľ.

Od roku 2015 bol predsedom predstavenstva a riaditeľom akciovej spoločnosti Technické služby Starého Mesta v Bratislave. V septembri 2017 nastúpil do funkcie riaditeľa Media RTVS pod Jaroslavom Rezníkom, ktorý vtedy riadil telerozhlas. Na tejto pozícii pracoval do augusta 2022.

Media RTVS je dcérskou spoločnosťou RTVS a exkluzívnym predajcom vysielacieho priestoru vyhradeného pre mediálnu komerčnú komunikáciu na televíznych a rozhlasových programových službách RTVS.

## **Výhrady opozície**

V nedeľu podpísal prezident Peter Pellegrini zákon o Slovenskej televízii a rozhlase, ktorý oddnes vstúpil do platnosti. Prezident už predtým avizoval, že pokiaľ v zákone nebude rozpor s ústavou alebo zásah do slobody slova, tak je pripravený zákon podpísať.

Opozícia hneď ráno uviedla, že sa obráti na Ústavný súd. Podľa SaS týmto krokom Pellegrini potvrdil, že bude len predĺženou rukou vlády. PS avizovalo na poobedie brífing spoločne s opozičnými stranami SaS a KDĽ, kde budú informovať o ďalšom postupe.

Smer v reakcii odmietol útoky opozície na prezidenta, ktorý podľa strany sa v súlade s Ústavou rozhodol nevyužiť svoje právo veta a podpísal zákon o Slovenskej televízii a rozhlase.

„Skončila éra, kedy opozícia a médiá zakričali a hlava štátu sa postavila na ich stranu bez ohľadu na záujmy verejnosti, ktorá si výslovne želá zmeny vo vysielaní verejnoprávnej televízie a rozhlasu. Smer nepochybuje, že prezident svoje právo veta využíva a bude využívať suverénne a nezávisle od vôle vládnych politických strán,“ uviedol Smer v reakcii.

ZDROJ: Hnonline